

商学院召开全体教职工大会宣讲十九大精神

近日,商学院召开全体教职工大会,党总支书记徐晋作了题为“结合工作学精神 不忘初心创佳绩”的十九大精神专题宣讲。

徐晋紧扣党的十九大精神,围绕“六个深刻把握”对十九大的鲜明主题、习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就和发生的历史性变革、中国特色社会主义进入新时代的重大政治论断、中国特色社会主义新时代重大目标和战略部署、新时代党的建设的总要求等方面,深入浅出地对党的十九大提出的新思想、新论断、新要求、新任务做了全面系统而又突出重点的解读。他要求教职工们在未来的十九大精神学习过程中,带着问题学、联系实际学、持续深入学,真正做到内化于心,外化于行。

商学院院长蒋建华在会上强调,学习十九大精神要深化贯彻、切合实际,牢牢把握四点要求:一是不忘初心,牢记使命;二是坚守岗位,履行职责;三是以制束己,提升作风;四是激发活力,强化创新。通过认真学习精神推动学院各项工作的顺利开展。

据悉,借着党的十九大胜利召开契机,商学院党总支坚持多形式、多层次、全覆盖,理论联系实际,各教工、学生党支部纷纷展开“佩戴党徽亮身份”、“师生党员谈责任”、“党支部展风采”、“议十九大报告”座谈会、《习近平的七年知青岁月》读书会、“走访红色古迹”等主题党日,掀起了“十九大精神”学习新热潮。

赴南湖开展活动 信息学院党总支



近日,信息工程学院党总支组织全体党员,赴嘉兴开展“不忘初心,继续前进”主题教育活动,学习“红船”精神,坚定理想信念。

来到南湖,党员同志们驻足红船边,近距离体会了当年革命时的动荡和建党艰辛。随后,党员们参观了南湖革命纪念馆,认真聆听讲解员的解说,驻足细观中国共产党从建立、发展到壮大的珍贵图文资料和历史文物,对中国共产党艰辛而伟大的革命历史有了更深入的了解,对红船精神有了更深刻的体会。参观过程中,大家眼前仿佛展开了一幅中国共产党96年战斗历程的生动历史画卷,展示了共产党人为争取民族解放、国家独立而艰苦奋斗的革命斗争史,更展示了共产党人为取得民族复兴、国家富强而不懈进取的建设奋斗史。

此次参观学习,广大党员直观地接受了一次生动的党性教育和精神洗礼,大家表示,要“不忘初心,继续前进”,将红船精神与学院工作紧密结合起来,并深入贯彻其中,在今后的工作中,创新、奋斗、奉献,努力传承并践行红船精神。

人文学院教工党支部赴马剑镇开展活动



11月2日,在全国上下深入学习贯彻党的十九大会议精神之际,人文学院教工党支部赴诸暨市马剑镇开展“学习十九大,服务地方促发展”主题党日。这是继去年之江学院革命传统教育基地签约授牌“落户”马剑后,人文学院又一次走进马剑,走进建辉村。

马剑是浙东人民解放军金萧支队的成立地,建辉村四面环山,溪水清澈,环境宜人,是2016年度浙江省美丽乡村特色精品村。在镇党委书记的带领下,党员教师们参观了党建工作长廊、文化礼堂、民俗文化展示馆,感受当地的红色文化。参观过后,建辉村村干部介绍了建辉村的地理位置、交通以及经济社会发展情况,对十九大召开后建辉村后续的发展规划做了重点介绍。人文学院党总支书记详细介绍了人文学院人才培养、教学科研的情况以及校地合作之年对接地方的一系列举措。双方表示,要以校地合作之年为契机,进一步发挥校地特色优势,围绕当地的红色教育资源,搭建学生志愿服务、社会实践等各类平台。同时,积极推动双方在红色文化资源挖掘、旅游资源开发保护、新农村建设等方面的合作与交流。

去年,在各方支持下,我院在马剑建立了革命传统教育基地;今年,人文学院又来到马剑,进一步对接开展教学科研、志愿服务工作。此举进一步拓展了我院师生社会实践、教学科研的空间,同时也为促进校地深度融合搭建了平台,更好地服务地方经济社会发展。

外国语学院召开中心组扩大会议 专题学习党的十九大精神

为深入学习贯彻党的十九大精神,切实领会十九大报告精神实质,11月16日下午,外国语学院召开中心组扩大会议,邀请学院纪委书记张英杰作“决胜全面建成小康社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利——学习领会党的十九大精神”专题报告,外国语学院党总支委员、教工和学生党支部书记及团委书记一同参加学习。会议由党总支负责人主持。

会上,张英杰介绍了党的十九大会议概况、党章修正案、中央委员会委员及中央纪律检查委员会委员选举情况,并结合事例带领在座党员深入详实的学习了十九大会议精神。他指出,习近平总书记的报告总结了党的十八大以来党和国家事业的历史性变革,作出了中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,系统阐述了新时代中国特色社会主义思想,明确提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了全面部署。

会上,外国语学院党总支委员、各党支部书记结合工作和学习实际谈了体会和感受。通过学习和交流,党员同志们加深了对十九大报告的理解,一致表示进入新时代要运用新思想,展现新风貌,积极投身于学院应用型建设事业中,创造新业绩,为学院发展添砖加瓦,推动党的教育事业不断前进。



嘉兴南湖开展教育活动 理学院党总支赴

在党的十九大报告中,习近平总书记用“不忘初心,牢记使命”开宗明义统领报告的主题。始终不变的初心和使命,是激励党员不断前进的根本动力。近日,理学院党总支积极响应习总书记“不忘初心,牢记使命”的号召,以“学习红船精神,传承红色基因”为主题,组织了一次特别的红色之旅,带领理学院全体师生党员到党最初出发的地方——“嘉兴南湖”去看看。

此次红色之旅首站为参观南湖革命纪念馆。纪念馆内师生党员驻足细观各类珍贵的史料、展品以及南湖红船、虎门销烟、开国大典、陈望道翻译《共产党宣言》等复原场景。在图文并茂的三层展厅里,师生党员重温了党领导中国人民和中华民族站起来、富起来、再到强起来的波澜壮阔的光荣历史。党员们被革命先烈的丰功伟绩以及那些铮铮铁骨、硝烟四起但热血沸腾的峥嵘岁月深深震撼,在耳濡目染中历经了心灵的洗礼、精神的升华。

红色之旅第二站湖心岛瞻仰红船。秀水泱泱,红船依旧。师生党员们凝神注视红船的篷窗、舷窗,木凳、长凳,瞻仰着我们党梦想起航的地方,师生党员们纷纷表示真切地看到“一大”红船后,不仅对十九大精神和共产党使命有了更直观和深入的认识,也更深刻体会和领悟到习总书记“不忘初心,牢记使命”的深刻内涵。

红色之旅第三站观烟雨楼,典雅古朴的烟雨楼。当年十三位中共一大代表在此地激情豪迈、意气风发,而今理学院师生党员们追寻红色足迹,登上烟雨楼,参观党的历史的重要场所,探寻党的精神密码,赓续党的红色基因,在红色圣地中游览,党员们倍感骄傲,也深受鼓舞。

据悉,理学院党总支组织全体师生党员来到这片红色的土地,翻开风云激荡的红色篇章,为的是从历史中汲取力量;为的是牢记“红船精神”,不忘初心,牢记使命,永远奋斗;为的是提醒每一位党员不能忘记党的初衷,时刻牢记入党为了什么,入党追求什么,始终把初心作为日常工作、生活、学习的精神标志和根本遵循。

四明山开展党性教育活动 建筑学院教工党员赴



在党的十九大胜利召开之际,为继续推进“两学一做”学习教育常态化制度化,11月10日,建筑学院党员教师赴余姚四明山革命根据地、浙东区委旧址,参观抗战革命纪念馆、缅怀先烈,提升党性修养。

在烈士陵园,同志们学习了“浙东刘胡兰”李敏等革命英雄的事迹,接受了革命传统教育和革命精神洗礼,深切缅怀为抗日战争和解放战争壮烈牺牲的革命烈士。随后,同志们来到纪念碑前,怀着十分崇敬的心情,向革命烈士三鞠躬,并在党总支书记的带领下,面向鲜红的党旗,面向人民英雄纪念碑,重温入党誓词,再次向党和人民作出庄严承诺。

在革命根据地,同志们先后参观了浙东区委旧址、浙东行政公署旧址、浙东游击纵队司令部旧址和浙东抗日军政干校旧址。通过珍贵的历史文物、照片和资料,每位同志都深切体会了革命成果的来之不易,大家深受感动,立志向革命先辈学习,学习他们的伟大信念、伟大功勋和与人民群众的血肉之情。

在王阳明故居,同志们学习和思考了王阳明的人生经历和思想成果,对习近平同志提出的“党性教育是共产党人的心学,要做到知行合一”等精神有了更深的理解和体会。本次活动,取得了很好的效果。党员教师在感悟浙东革命精神的同时,更加坚定了理想信念,提升了党性修养,激发了干事创业、开拓进取的精气神。大家坚持踏实工作,热情服务,努力在这个伟大的新时代,走好新征程、写好新篇章。

中旅(旅游)学院开展“走访红色古迹,重温入党誓词”主题党日活动

为贯彻落实党的十九大报告精神,增强党员理想信念,近日,中旅(旅游)学院党总支开展“走访红色古迹,重温入党誓词”主题党日活动,组织党员教师到中共绍兴独立支旧址参观学习。

中共绍兴独立支旧址位于绍兴齐贤下方桥,下方桥是江南丝绸之乡,也是具有光荣革命传统的地方。早在一九二六年三月,在这里建立了中共绍兴独立支,是浙江省建立党组织较早的一个地方。当年四月一日,在党组织的领导下发动了,举行了以下方桥为中心有两万五千人参加的丝绸工人大罢工,罢工斗争取得胜利。经过工人运动的锻炼、考验,党组织发展了一批新党员,建立了下方桥党支部、丝绸工人联合会及工人纠察队。下方桥成为绍兴地区党的活动中心和丝绸工人运动的发祥地。为建立中共绍兴地方委员会创造了条件。当年五月二日,绍兴地区第一个县委——中共绍兴地方委员会在丝绸工人云集的下方桥成立。

全体党员怀着崇敬的心情参观了中共绍兴独立支支部机关旧址、史迹陈列室等,了解了中共绍兴独立支早期发展的艰苦历程,深深地感受到革命先贤们为民族解放事业、英勇斗争、不怕牺牲的革命精神,抚今追昔,缅怀先烈,更加清楚地认识到自己所肩负的神圣责任和使命。全体党员并在中共绍兴独立支旧址重温了入党誓词使心灵再次受到深刻的震撼和洗礼,大家纷纷表示一定要继承和发扬革命光荣传统,努力开拓进取,不忘初心,继续前行,发挥党员的先锋模范作用,履职尽责,为党的教育事业努力奋斗。

安吉学习体验“两山理论” 机械学院教工党员赴



为推进党的十九大精神学习活动深入开展,11月18日,机械学院党总支组织教工党员赴安吉余村,实地学习和体验习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的重要理论。

2005年8月,时任浙江省委书记的习近平同志在安吉余村考察时,提出了“绿水青山就是金山银山”的重要论断。十多年来,余村人遵循这一思想,坚持走经济发展与生态保护并举的发展道路,把绿水青山的生态优势转化为生态型经济的发展优势,既保护了绿水青山,也赢得了金山银山。余村人的成功实践,为贯彻绿色发展理念、推进生态文明建设树立了生动的典范,为习近平新时代中国特色社会主义思想提供了一个现实的注脚。

在余村,机械学院教工党员一行,首先观看了习近平总书记当年发表“两山理论”重要讲话的纪录片,随后参观了余村文化礼堂、大型图片展及荣誉室,深刻理解“绿水青山就是金山银山”这一科学论断的丰富内涵,详细了解“两山理论”给余村带来的翻天覆地的变化。之后大家沿着环村绿道参观余村全貌,边走边看边议,切实感受生态经济发展带来的美好幸福生活。党员们表示,这次实地参观考察,从一个侧面加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解。

余姚开展教育活动 设计学院党总支赴



近日,为深入学习贯彻十九大精神,践行“两学一做”常态化党性教育,设计学院党总支组织我院教师党员和“党员加油站”学生党骨干20余人前往余姚梁弄四明山革命根据地,开展以“不忘初心,牢记使命”为主题的党员教育活动。

余姚四明山革命根据地,是抗日战争时期全国十九大根据地之一,具有深远的教育意义。走向四明山革命烈士纪念碑时,讲解员描述着革命烈士们的石雕像所承载的英雄事迹,一幅幅壮烈的画面浮现眼前,使广大党员深切地感受到了烈士们饱满的革命情怀。在革命烈士纪念碑前设计学院党员同志高举右手,庄严面向党旗,以饱满的精神重温入党誓词。随后在四明山革命烈士事迹陈列馆,一行人观看了狮子山战斗幻影成像演示,重现了在狮子山战斗中三北游击队面对日伪军的炮弹,不怕牺牲、英勇献身的激烈战斗场景,展现出的老一辈无产阶级革命家英勇向前、大义凛然的革命精神,令全体党员激情澎湃。

参观完毕,在场党员纷纷表示通过此次红色教育学习,增强了党性修养和爱国意识,进一步坚定了作为一名党员的责任担当。设计学院教工支部书记曹志奎同志表示,作为一名教工党员要在实践中学习贯彻党的十九大精神,不忘初心,牢记使命,时刻保持中国共产党人坚定的信念;产品设计学院党支部书记项雅菲说道,今天有机会参加党员主题教育,让我们学生党员接受了一次精神洗礼,作为青年学生要努力为实现新时代的中国梦,贡献自己的青春力量。

成教学院党总支开展“红色追寻,初心勿忘”主题党日活动



为更好地学习贯彻十九大精神,加强党员教育,坚定“四个自信”,成教学院全体党员前往余姚梁弄四明山革命根据地和河姆渡遗址,开展了以“红色追寻,初心勿忘”为主题的党日活动。

四明山革命根据地,是抗日战争时期全国十九个根据地之一,也是解决战争时期江南七大战区之一。党员们在讲解员的带领下参观了中共浙东区委旧址、浙东行政公署旧址、浙东抗日军政干校旧址,仔细观看了革命文物、历史照片和资料等;追忆革命热土上发生的一段段革命先烈的英勇事迹,感受到先烈们百折不挠、视死如归的崇高革命精神;深刻领悟了和平来之不易,我们更应该不忘革命传统,时刻保持艰苦奋斗的作风,继续发扬党员的先进性,在实际工作中为国家多作贡献。下午,全体党员前往河姆渡遗址,走进榭榭构筑的木结构房屋,参观古老精致的出土文物,感受先民“饭稻羹鱼”的原始生活状态,追本溯源体悟河姆渡文化的魅力,每位党员同志更加深刻理解了“文化是一个国家一个民族的灵魂,文化兴国运兴,文化强民族强”的真谛。中国几千年辉煌的历史文明和璀璨绚丽的中华文化,不仅仅给予了每一个中国人强烈的自豪感,更赋予了我们传承和创造优秀传统文化的伟大使命。

此次党员教育实践教育活动,让全体师生党员接受了一次精神的洗礼,进一步坚定了作为一个党员的责任担当,增强了党性修养和爱国意识。党员同志一致表示,要在实践中学习贯彻党的十九大精神,不忘初心、牢记使命、高举旗帜、砥砺前行,勇于传承红色基因和传统文化,为实现新时代的中国梦,立足岗位,贡献自己的一份力量。